
 
 

 
 

 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

 62 сесія 

8 скликання  

    РІШЕННЯ      

 

від  22 грудня 2025 року   № 3502     

 

Про затвердження звіту по Програмі 

підтримки сім’ї та протидії домашньому насиллю  

Великоберезовицької  

селищної ради на 2021-2025 роки 

 

 Заслухавши інформацію начальнику відділу  молоді,спорту сім’ї та туризму 

Великоберезовицької селищної ради про   виконання  Програми підтримки сім’ї та 

протидії домашньому насиллю на 2021-2025 роки, керуючись ст 26 Закону України « Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань 

освіти, культури, охорони здоров’я, молоді, фізкультури та спорту, соціального захисту 

населення, Великоберезовицька селищна рада  

ВИРІШИЛА: 

1.Затвердити звіт  по  Програмі підтримки  сім’ї  та протидії домашньому насиллю 

Великоберезовицької  селищної ради на 2021-2025 роки(звіт додається)  

 

2.Дане рішення оприлюднити на офіційному сайті Великоберезовицької селищної ради. 

 

 

Селищний голова                                                                  Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

ЗВІТ за 2025 рік 

про роботу відділу за Програмою підтримки сім’ї та протидії домашньому насиллю на 

2021-2025 роки, затвердженою рішенням VI сесії VIII скликання від 27.04.2021 р. 

№156 

 

  

1. 20.05.2025 р. – Проведено екскурсійну поїздку для дітей, батьки яких проходять 

службу в Збройних Силах України у Марійський духовний центр Зарваниця до Дня захисту 

дітей. Залучено 27 осіб.  

Під час паломництва діти відвідали Собор Зарваницької Божої Матері, побували в 

Українському Єрусалимі, набрали води з джерела святої Анни та пройшли Хресну дорогу. 

На завершення подорожі кожна дитина отримала духовні сувеніри на пам’ять. 

Щиро дякуємо священникам Марійського духовного центру, зокрема отцю Миколі 

Медюху, за підтримку та сприяння в організації заходу, а також братам-семінаристам — за 

цікаву та пізнавальну екскурсію. 

У важкий для країни час такі подорожі допомагають дітям знаходити відповіді на 

важливі життєві питання, пізнавати духовні цінності та зміцнювати віру — у Бога, у добро 

і в перемогу України. 

 

2. 05.12.2025 р. - Захід для дітей військовослужбовців, які не навчаються у дошкільних 

та загальноосвітніх навчальних закладах громади, батьки яких мають посвідчення учасника 

бойових дій, безвісти зниклих, інвалідів війни та загиблих Героїв України для отримання 

подарунків в межах проведення заходу, приуроченого до Дня Святого Миколая, де роздано 

250 штук подарункових наборів. 

 

3. 05.12.2025 р. – проведено захід спільно із відділом культури, для дітей із сімей, що 

отримали почесне звання України «Мати-героїня», дітей із багатодітних сімей, де 

виховується п’ятеро і більше дітей, що проживають у громаді. 

 

ВИДАЧА ПОСВІДЧЕНЬ БАТЬКІВ З БАГАТОДІТНОЇ СІМ’Ї ТА ДІТЕЙ З 

БАГАТОДІТНОЇ СІМ’Ї 

1. Видано 34 шт. Посвідчень батьків з багатодітної сім’ї. 

2. Видано 75 шт. Посвідчень дітей із багатодітної сім’ї. 

3. Продовження терміну дії посвідчень - 117 шт. 

          Сумарно опрацьовано 226 посвідчень. 

 

Освоєно: 119201.00гривень. 

 

Підготувала звіт  

Головний спеціаліст відділу 

Молоді,спорту,сім’ї та туризму                                  Світлана КОРОЛЬ 

 

Підготувала звіт  

Головний спеціаліст відділу 



 
 

 
 

Молоді,спорту,сім’ї та туризму                                  Олена РІЗНИК 

 

 

 

 

 


